# Correa extensible para perro grande «Flexi GIANT XL»



Correa reflectante de nylon, 8 m de largo, para perros grandes que pesan más de 50 kg.

1 / 3

Calificación: Sin calificación

**Precio** 

Precio base con impuestos73,00 €

Precio de venta73,00 €

Precio de venta sin impuestos73,00 €

Descuento

Haga una pregunta sobre este producto

Fabricante: Flexi

#### Descripción

Correa extensible para perro grande «Flexi GIANT XL» es la solución ideal para pasear al perro activo y enérgico. La correa extensible es muy útil, si tiene un perro de temperamento activo y Usted no puede seguirle el ritmo durante el paseo. Permite al can andar libremente, pararse y hacer sus necesidades sin que Usted tenga que detenerse. La correa extensible es perfecta a la hora de hacer footing con el perro, ya que no le obliga a parar cada vez que el perro para. Es ampliamente usada por personas con bebés, que se ven obligados a pasear al perro, al mismo tiempo llevando el carrito, ya que el perro podrá adentrarse en el campo, mientras Usted sigue yendo por el camino. Gracias a sus dos opciones de frenado, la correa Flexi GIANT XL le ayuda a controlar el paseo en todo momento. La primera opción se consigue pulsando el botón de frenado de correa canina extensible, deteniendo al perro momentáneamente. Al soltar el botón la correa extensible vuelve a liberarse. La segunda opción sirve para dejar un largo fijo, sin necesidad de tener que estar aguantando el botón con el dedo constantemente. Esta peculiaridad de la correa Flexi es utilizada, si circula por un lugar muy transitado y quiere que el perro vaya al lado a una distancia corta. La correa Flexi GIANT dispone de asa ergonómica, que promete el agarre cómodo durante sus caminatas. La carcasa de la correa Flexi GIANT XL está realizada de plástico duro, fijado por tornillos. La cinta de la correa extensible es de nylon reflectante de color amarillo, que proporciona visibilidad nocturna de la correa Flexi desde una distancia considerable, previniendo posibles atropellos. La correa Flexi GIANT XL en su largo máximo mide 8 metros. El mosquetón de esta correa extensible para perro grande está hecho de acero cromado, duradero y resistente. La correa Flexi GIANT XL es práctica, funcional y cómoda de usar, destinada a paseo de perro grande. Se fabrica de materiales seguros e inocuos, según la normativa internacional. Tenga en cuenta que la correa Flexi GIANT XL de 8 metros de largo es apta para perros de tamaño grande, de más de 50 kg de peso. Si su perro es menos pesado, le recomendamos utilizar la Corn IANT Large», diseñada para perros grandes de hasta 50 kg, como Labrador, Pastor alemán y similares.

Material: nylon, plástico

Color de la carcasa: negro

Color de la correa: amarillo, reflectante (neon)

Mosquetón: acero cromado

Tamaño de la carcasa: 17 cm \* 24 cm (extra large)

Largo: 8 m

### Importante:

- correa extensible de materiales inocuos
- correa Flexi GIANT con cinta reflectante
- correa Flexi con mosquetón cromado de acero
- · correa extensible con dos puntos de frenado
- correa extensible para perro grande

#### Precauciones de uso:

- no intente agarrar o parar la cinta con la mano, por peligro de lesión
- no permitan a los niños usar esta correa canina extensible
- no manipule ni abra la carcasa por peligro de salida de mecanismo interior de muelle a presión

## Comentarios

Aún no hay comentarios para este producto.

3 / 3